

总结失利原因弥补不足 力争拼下最好结局

困难当前 津门虎队攀“山”志不移

本报讯(记者 顾颖)从昨天午后抵达济南,在下榻的酒店安顿好,到昨天傍晚出现在济南奥体中心体育场进行适应场地训练,相隔只有短短的3、4个小时,中超联赛第23轮比赛中挑战山东泰山队,天津津门虎队把自己客场的准备时间压缩到最短。

的结局是客观的,球队唯有最大限度争取最好的结局。在昨天的赛前新闻发布会上,津门虎队主教练于根伟非常明确地表示,从郑州返回天津后,全队做了全面总结,无论是教练还是球员都很坦诚,找到了失利原因,在充分沟通的基础上,大家希望在今后的训练和比赛中进一步弥补不足,避免负于河南队时那样的极端情况再发生。

尔在内的几名伤员,都没有随津门虎队出征。对于球队目前的伤病情况,于根伟说:“这方面依然没有缓解,还是需要一定的时间。”几名主力球员因伤尚不能回归,包括老将于洋在内的几名球员,过去几场比赛都是带伤坚持,于根伟说,球队要靠凝聚力和韧劲,打好每一场比赛。

来在津门虎队看来,山东泰山队是一个联盟中可以被称作“强大”的对手,客场与这样的对手交锋,即使自身人员齐整,也同样面临挑战,因此今天无论排出怎样的阵容迎战,津门虎队首先要让自己兴奋起来。

租借合约期满 国脚张琳艳返回武汉

武汉车谷江大女足俱乐部17日宣布,张琳艳在苏黎世草蜢足球俱乐部的租借合约到期,已经正式回归武汉车谷江大女足俱乐部。2001年出生的张琳艳是目前中国女足阵中最年轻的球员之一。在2023年女足世界杯中,她随队出征,三场小组赛均首发出战,且几乎都打满全场。

本报讯(记者 中坤)昨天,中国足协公布了参加今年9月巴黎奥运会预选赛的25人球员集训名单。天津津门虎小将杨梓豪由于在中超联赛中受伤,最终遗憾错过了本期集训。

津门虎小将杨梓豪因伤错失机会 国奥队25人集训名单公布

令人有些遗憾的是,由于在中超联赛中遭遇了伤病,天津津门虎小将杨梓豪错过了本次集训。此前,杨梓豪跟随中国国奥队参加了海外拉练,他作为左边后卫参与了其中的大部分比赛,表现也得到了教练组的认可。

在2024年卡塔尔U23亚洲杯预选赛暨巴黎奥运会男足亚洲区资格赛中,中国国奥队被分在了G组,同组对手包括了阿联酋队、印度队和马尔代夫队。根据规则,本次比赛共分为11个小组,各小组第一名和4个成绩最好的小组第二名,将携手东道主卡塔尔队亮相U23亚洲杯决赛阶段比赛,并有机会争夺巴黎奥运会的参赛名额。

WTA1000 辛辛那提站 郑钦文逆转大威约战No.1

本报讯(记者 苏娅辉)北京时间昨晨,WTA1000辛辛那提站女单首轮,郑钦文以1:6、6:2、6:1逆转持外卡参赛的大威,自今年3月的WTA1000迈阿密站以来,首次在硬地赛事中取得连胜,下轮将挑战世界第一斯瓦泰克。

郑钦文和大威相差22岁,她出生时大威已经获得4个大满贯冠军,并登顶世界第一。如今,43岁的大威是现役球员中年纪最长的一位。此前大威公布了正赛外卡名单,大威、沃兹尼亚奇、伊斯内尔等人领衔。这是大威第24次参加美网正赛,她在2000年和2001年两度夺冠。此番3盘逆转,郑钦文拿下双方的首次交锋。

晋级16强后,郑钦文的即时世界排名来到第23位,接下来她将挑战斯瓦泰克。此前双方3次交手,郑钦文尚无胜绩,但前两次都将比赛拖入决胜盘。

法网后再度携手的“海峡组合”王欣瑜/谢淑薇以6:0、6:1横扫布林科娃/格拉乔娃,下轮将对阵帕夫柳琴科娃/斯特凡尼。杨钊滔/詹咏然3:6、3:6负于帕克斯/汤森德,首轮出局。徐一璠/米哈里科娃以3:6、4:6不敌梅利查尔/佩雷斯,无缘第3轮。

ATP辛辛那提大师赛首轮爆出冷门,前一站加冕大师赛冠军的辛纳在22岁生日当天以4:6、6(4):7负于资格赛选手拉约维奇。德约科维奇6:4拿下首盘后,收到福基纳的退赛礼,下轮对阵孟菲尔斯。梅德维德夫6:3、6:2战胜穆塞蒂,下轮对阵兹维列夫。西西帕斯7:6(3)、7:6(2)力克谢尔顿,下轮迎战胡尔卡奇。

“南开杯”全国国际跳棋公开赛揭幕



本报讯(记者 张瑞璐 摄影 赵建伟)昨天上午,2023首届“南开杯”全国国际跳棋公开赛在津开幕。

本次比赛为期4天,有来自全国各地共计68支代表队的338名运动员参赛。他们将参加100格公开组、100格U12组、100格U10组、100格U8组、64格公开组、64格U12组、64格U10组、64格U8组8个组别的比赛。

比赛按照《中国100格国际跳棋竞赛规则》和《中国64格国际跳棋竞赛规则》执行,采取积分编排制,64格采用巴西规则,U8、U10组平行开局,其余组指定开局。

个人赛各组录取前8名,前3名颁发奖牌、奖状、奖金。团体赛各组录取前8名,前3名颁发团体奖牌。获得个人赛名次的选手可依据《中国国际跳棋协会棋手技术等级管理办法(2022)》,申请技术等级称号。

此次赛事由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际跳棋协会主办,天津市体育竞赛和社会体育事务中心、南开校区体育局承办,南开校区国际跳棋协会协办。

全锦赛即将开战 年轻队员担纲 天津女排期待发挥高水平

本报讯(记者 梁斌 摄影 谢晨)2023年全国女排锦标赛将于本月23日至31日在安徽省合肥市体育中心体育馆举行,卫冕冠军天津渤海银行女排将于本周日乘坐高铁赴赛区。目前,天津队在主教练王宝泉的带领下,全力备战本次全国女排锦标赛。

备战女排亚锦赛,所以天津队本次全锦赛备战在主攻和副攻两个位置上遭遇了人员困难。本次全锦赛,天津队的14人参赛名单为主攻陈博雅、刘美君、董铭晋,副攻张世琦、夏思佳、卞敏璇、李雪,接应刘鑫、杨艺,二传孟豆、张馨月,自由人刘立雯、孟子璇和孟婉婷。

王宝泉表示,球队近期的训练主要侧重进攻、拦网、防守小球等技术环节,总体来看有进步,需要通过比赛来检验,“由于多名主力队员随中国女排一队、二队集训备战,本次全锦赛球队在接应位置上会让小将刘鑫主打,主攻位置在缺少王艺竹的情况下,让刘美君和陈博雅主打,这三个边攻手也都兼顾了进攻和一传保障的任务。



曼城首捧欧洲超级杯

本报讯(记者 顾颖)2023欧洲超级杯决赛,北京时间昨天凌晨在希腊首都雅典举行。上赛季欧冠冠军曼城与欧联杯冠军塞维利亚,为欧洲足球奉上了一场新旧赛季交替之间,很有仪式感的比赛,最终曼城在点球大战中5:4胜出,总比分6:5首次捧起欧洲超级杯。

由于李盈莹、王媛媛和袁心玥三名国手正随中国女排一队备战巴黎奥运会资格赛和杭州亚运会,王艺竹随中国女排二队。

通过天津队近期的训练看,球队参加本次全锦赛的主力阵容为主攻陈博雅、刘美君,副攻张世琦、夏思佳,接应刘鑫,二传孟豆,自由人刘立雯。

考虑到欧洲各国联赛已经开战,出于对队伍和球员的保护,欧足联取消了本届欧洲超级杯的加时赛环节,如果常规时间不分胜负,直接进入点球比。比赛上下半场,塞维利亚和曼城各攻入一个头球,随即双方进入点球战。5轮点球比,曼城悉数命中,塞维利亚第5个出场的古德利,则射门击中横梁弹出,送曼城锁定胜局。

随着曼城捧杯,主教练瓜迪奥拉也成了首位带领3支不同球队夺得欧洲超级杯冠军的教练,此前,他曾率领巴萨两度捧杯,率领拜仁一次夺冠。另外率队4次夺冠本身,又追平了老帅安切洛蒂的带队夺冠纪录。



走进东江纵队 传承红色基因

“红色基因”主题党日活动,带领支部党员青年参观深圳东江纵队纪念馆。在这里,团员青年参观了深圳东江纵队纪念馆主题展厅、前进报社旧址以及曾生故居,了解珍贵物件、历史资料背后的故事。

并在现场成立青年突击队,动员青年突击队员在施工生产中发挥示范带头作用。随后,团员青年在纪念馆广场的大榕树下观看《东纵纵老战士口述史》,系统了解广东人民抗日游击队东江纵队在党的领导下坚守理想、英勇奋斗的英雄事迹和为国家生存而战、为民族复兴而战、为人类正义而战的辉煌历史。

以培训为抓手 多措并举 扎实推动员工岗位技能提升 中铁十二局集团电气化工程有限公司沪苏党支部 杜斌

根据专业、不同作业内容编制了应急应会手册,针对各类设备检修操作流程以及故障处理流程录制了标准化视频,形成统一的作业模板,提高全员作业规范性。同时还邀请外部导师和内部技术大拿通过互动教学方式开展小班化培训,将理论与实操相结合,帮助员工很好地掌握了知识要点,提升了理论和实操水平。



成达万高铁 14 标 首座隧道顺利贯通

山西孝义市首个次高压 管线实现“闭环”

剑黎高速公路姊妹岩隧道 双线贯通



8月11日上午11点38分,随着洞内传来一声巨响,由驻津央企中铁十八局承建的成达万高铁14标红花山3号隧道顺利贯通,这是该标段首座贯通的隧道。

8月15日,由中铁十八局集团建安公司承建的孝义市天然气有限公司永盛路至下堡镇天然气次高压管线工程调试试通,标志着项目全面建成投产,使山西孝义首个次高压管线实现“闭环”。

历经760个昼夜艰苦奋战,8月16日上午,由驻津央企中铁十八局承建的剑黎高速公路TJ-3标重点工程——姊妹岩隧道右洞顺利贯通,标志着姊妹岩隧道实现双线贯通。

Advertisement for Tianjin Daily (天津日报) featuring contact information: 17622997767, 23602233, and the office address: 天津市和平区卫津路143号.

Advertisement for Classified Information (分类信息) containing various public notices, including lost items, legal statements, and company announcements.